
रा���य सीमा

जी.एस.ट� �ैि� ट

रा� ��य सीमा शु� क, अ�� य

24/2018– के� ��य कर �दनांक 

2017 के �नयम 83 के उप-�नयम

नामांकन के पुि� टकरण हेतु पर��ा आयोिजत करवाने हेतु अ�धकृत �कया गया है।

�नयम 83(2) के अधीन जी

अधीन आने वाले जी.एस.ट�.पी, 

तौर पर त�काल�न काननू के अधीन कम से कम पांच वष� क� नामांकन क� पा�ता मापदंड को 

पूरा करते ह�, उनको अ�धसूचना सं

उ� त पर��ा को 31.12.2019 के पहले उ� ती

ऐसी पर��ाएँ  �दनांक 31.10.2018

जा चकु� ह� । उनके �लए अगल� पर��ा भारत म� �नधा��रत पर��ा के� ��

�ात: 11:00 बजे से अपरा�न 13

यह पर��ा क� � यूटर के मा�यम से 

जी.एस.ट�.पी. �वारा पंजीकरण पोट�ल पर पंजीकरण �कया जा सकता है

और सी.बी.आई.सी क� वेबसाईट� पर उपल� ध

पंजीकरण पोट�ल 22 नव�बर 2019

सु�वधा के �लए इस दौरान एक सहायता के� �

पर उपल� ध करवाया जाएगा। अ� य

पर��ा फ�स का ऑनलाईन भुगतान अपे��त है।

 

�� न प� : जी एस ट� कानून एव ँ���याऍ ं

समय: 2 घंटे 30 �मनट 

बहु�वक� पीय �� न� क� सं� या : 

 भारत सरकार 

�व�त मं�ालय, राज�व �वभाग 

सीमा शु�क, अ��य� कर एव ंनाक��ट�स अकादमी, 

�ेस �व�ि�त सह �व�ापन  

24 

ट� �ैि� टशनरो के नामांकन के पुि� टकरण हेतु पर��ा 

 

अ�� य� कर एव ँनाक��ट� स अकादमी (ना�सन) को अ�धसूचना सं

य कर �दनांक 28.05.2018 के तहत ् के� ��य माल एवं सेवा कर �व�नमय

�नयम(3) के अनुसार जी.एस.ट�. �ैि� टशनर� (जी

पर��ा आयोिजत करवाने हेतु अ�धकृत �कया गया है।

के अधीन जी.एस.ट�. नेटवक�  पर नामां�कत और �नयम 

 अथा�त जो से�स टै�स �ैि� टशनर या टै�स �रटन� ��पेयरर के 

तौर पर त�काल�न काननू के अधीन कम से कम पांच वष� क� नामांकन क� पा�ता मापदंड को 

उनको अ�धसूचना सं० 03/2019– के� ��य कर �दनांक 29.01

के पहले उ� तीण� करना अपे��त है। ऐसे जी.एस

2018,17.12.2018 व 14.06.2019 को पहले ह� 

। उनके �लए अगल� पर��ा भारत म� �नधा��रत पर��ा के� �� पर 

13:30 बजे तक आयोिजत क� जाएगी। 

टर के मा�यम से (कं�यूटर बे�ड) होगी। इस पर��ा हेतु यो� य

�वारा पंजीकरण पोट�ल पर पंजीकरण �कया जा सकता है, िजसका �लकं ना�सन 

सी क� वेबसाईट� पर उपल� ध होगा। 12 �दस�बर 2019 क� उ�त पर��ा हेत ु

2019 से 5 �दस�बर, 2019 तक खलुा रहेगा

एक सहायता के� � भी खलुा रहेगा, िजसका �ववरण पंजीकरण पोट�ल 

 करवाया जाएगा। अ� य�थ�य� �वारा इस पर��ा हेत ुपंजीकरण के समय 

पर��ा फ�स का ऑनलाईन भुगतान अपे��त है। 

पर��ा का � व�प एव ँपा�य�म 

 

जी एस ट� कानून एव ँ���याऍ ं

: 100 

, फर�दाबाद 

24 अ�टूबर, 2019 

को अ�धसूचना स०ं 

य माल एवं सेवा कर �व�नमय, 

जी.एस.ट�.पी.) के 

पर��ा आयोिजत करवाने हेतु अ�धकृत �कया गया है। 

नेटवक�  पर नामां�कत और �नयम 83(1)(ख)  के 

या टै�स �रटन� ��पेयरर के 

तौर पर त�काल�न काननू के अधीन कम से कम पांच वष� क� नामांकन क� पा�ता मापदंड को 

01.2019 के तहत,् 

एस.ट�.पी. हेतु तीन 

पहले ह� आयोिजत क� 

 पर 12.12.2019 को 

पर��ा हेतु यो� य 

िजसका �लकं ना�सन 

क� उ�त पर��ा हेत ु

तक खलुा रहेगा। अ� य�थ�य� क� 

िजसका �ववरण पंजीकरण पोट�ल 

�थ�य� �वारा इस पर��ा हेत ुपंजीकरण के समय 500/-� क� 



�� न� क� भाषा : अ�ेंजी एव ँ�हदं� 

अ�धकतम अकं : 200 

उ� तीणा�क : 100 

नकारा� मक अकंन नह�ं है। 

पा�य�म: 

1. के� ��य माल एव ँसेवा कर अ�ध�नयम, 2017 

2. एक�कृत माल एव ँसेवा कर अ�ध�नयम, 2017 

3. सभी रा� य माल एव ँसेवा कर अ�ध�नयम, 2017 

4. संघ �े� माल एव ँसेवा कर अ�ध�नयम, 2017 

5. माल एव ँसेवा कर (रा� य� को ��तकर) अ�ध�नयम, 2017 

6. के� ��य माल एव ँसेवा कर �व�नयम, 2017 

7. एक�कृत माल एव ँसेवा कर �व�नयम, 2017 

8. सभी रा� य माल एवं सेवा कर �व�नयम, 2017 

9. समय-समय पर जार� �कए गए अ�धसूचनाएँ, प�रप� एव ँआदेश। 

 

�ट�पणी : जी.एस.ट�. कानून एवं ���याएँ �नरंतर �वक�सत हो रह�ं ह�, अतः इस 

पर��ा हेत ुउपरो�त पा�य�म के �व�भ�न मद� को 30.09.2019 क� �त�थ तक ह� 

�लया जाएगा। 

*** 

 

 




